Matemàtiques





Curs 3r ESO



Grup:_____

Nom i Cognoms:_____________________





Data:_____

1. Marca amb una X a tots els conjunts de nombres que pertany cada un dels següents nombres: (1,5 punts, per cada error es descompta 0,1)
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2. Donades les següents fraccions: 
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(1 punt)
a) Ordena-les de menor a major reduint les fraccions a comú denominador.  

3. Calcula i simplifica: (2 punts)
a) 
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b) 
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4. Calcula la fracció generatriu de: (1’5 punts)
a) 
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b) 12,52=



c) 
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5. D’un bidó d’oli, se’n treu primer la meitat i després la cinquena part del que queda. Tot i això encara queden 3 litres. Quina és la capacitat del bidó? [1,5 p]
6. Simplifica l’expressió següent com a potència única aplicant les propietats de les potències i, després calcula: [1 p]      
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7. D’una bassa amb 6.450 l d’aigua, corresponen 4/15 a la Teresa; 2/5, a l’Enric, i la resta, al Roger. El Roger dedica 3/10 de la seva part a regar tomàquets, i la resta, als fruiters. [1,5 p] 

a) Quina fracció li correspon a en Roger?

b) Quanta aigua dedica el Roger als fruiters?
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